债券代码: 149618 债券简称: 21盐港02

债券代码: 149619 债券简称: 21盐港03

债券代码: 148123 债券简称: 22盐港G1

债券代码: 148124 债券简称: 22盐港02

债券代码: 148693 债券简称: 24深港02

深圳港集团有限公司 关于信息披露事务负责人发生变更的公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、信息披露事务负责人变动的基本情况

(一)人员变动基本情况

原信息披露事务负责人: 陈彪

变更后的信息披露事务负责人: 刘剑

(二)人员变更及依据

根据公司董事会审议,同意聘任刘剑同志为深圳港集团有限公司董事会秘书,陈彪同志不再担任深圳港集团有限公司董事会秘书职务。

根据《深圳港集团有限公司公司信用类债券信息披露管理办法》规定,"集团公司董事会秘书为公司信息披露事务负责人"。现由刘剑同志担任公司信息披露事务负责人,陈

彪同志不再担任公司信息披露事务负责人。

(二)变更后的信息披露事务负责人基本情况

刘剑, 男, 1975年8月出生, 中共党员, 文学学士。2020年3月至今任深圳港集团有限公司党群工作部总经理; 2024年4月起任深圳港集团有限公司董事会秘书。

联系地址:深圳市盐田区深盐路海港大厦21-26楼

电话: 0755-25291257

传真: 0755-25290161

二、影响分析

上述人员变动对公司的日常管理、生产经营及偿债能力 无不利影响,变动后公司治理结构仍符合《公司法》等相关 法律法规和《公司章程》的规定。

特此公告。

(以下无正文)

(本页无正文,为《深圳港集团有限公司关于信息披露事务负责人发生变更的公告》之盖章页)



